

1/2

Medienmitteilung 04. November 2021

Kapitalerhöhung des HSO Fund deutlich überzeichnet

Zürich, 04. November 2021 – Die Fondsgesellschaft hat die Kapitalerhöhung des Helvetica Swiss Opportunity Fund erfolgreich abgeschlossen. Dem Fonds fliessen Mittel in Höhe von rund CHF 30 Millionen zu.

Die in der Zeit vom 11. bis 29. Oktober 2021 durchgeführte Kapitalerhöhung für den HSO Fund wurde deutlich überzeichnet und konnte mit einem Emissionserlös von CHF 30.1 Millionen erfolgreich abgeschlossen werden. Insgesamt werden 250'000 neue Anteile zu einem Ausgabepreis von CHF 120.26 netto je Anteil ausgegeben. Nach der Kapitalerhöhung beläuft sich die Anzahl der sich im Umlauf befindenden Anteile auf 1'250'000. Die Liberierung erfolgt am 05. November 2021.

Die Kapitalerhöhung wurde kommissionsweise (best effort basis) im Rahmen eines Bezugsangebots in der Schweiz mit einem Bezugsverhältnis von 4:1 durchgeführt. Während der Bezugsfrist fand kein offizieller Bezugsrechtshandel statt

«Die überzeichnete Kapitalerhöhung und die erfolgreich getätigten Transaktionen festigen unsere Marktposition und bestätigen den eingeschlagenen Wachstumskurs.», kommentiert Salman Baday, Head Sales & Marketing.

Der HSO Fund wird derzeit ausserbörslich durch die Bank J. Safra Sarasin AG gehandelt. Eine Kotierung des Fonds an der SIX Swiss Exchange ist bis Ende 2023 vorgesehen.

Medienkontakte

Mirjam Nägeli Media Relations T +41 43 444 77 92 mn@helvetica.com Salman Baday Head Sales & Marketing T +41 43 544 70 95 sb@helvetica.com

Alle relevanten Unterlagen zur Kapitalerhöhung des HSO Fund sind auf <u>swissfunddata.ch</u> oder auf <u>helvetica.com</u> verfügbar.

Helvetica Property Investors AG Brandschenkestrasse 47 CH-8002 Zürich T +41 43 544 70 80 **Helvetica.com**

Über die Helvetica

Helvetica Property Investors AG ist eine führende Immobilien Fondsleitungs- und Asset Management Gesellschaft. Wir bieten unseren Kunden nachhaltigen Wert durch aktives, langfristiges Eigentum an sicheren und stabilen Immobilienanlagen. Mit einer voll integrierten Immobilienanlageplattform bieten wir sowohl standardisierte Anlageprodukte als auch kundenspezifische Anlageprogramme an. Wir sind stolz auf unseren langjährigen Ruf für ausgezeichneten Kundenservice und unser Engagement für verantwortungsbewusstes Handeln. Unsere Firma ist von der Eidgenössischen Finanzmarktaufsicht FINMA bewilligt und reguliert.

Über Helvetica Swiss Opportunity Fund

Der HSO Fund ist ein Schweizer Immobilienfonds, **der nur qualifizierten Anlegern offensteht**. Der HSO Fund investiert in kommerzielle Spezialimmobilien in den Schweizer Wirtschaftszentren. Im Fokus stehen vollvermietete Objekte mit langjährigen Mietverträgen und wenigen Mietern, die stabile Erträge generieren. Das Anlageziel besteht hauptsächlich in der langfristigen Substanzerhaltung und in der Ausschüttung angemessener Erträge. Die Fondsanteile sind ausserbörslich handelbar. Der HSO Fund ist von der Eidgenössischen Finanzmarktaufsicht, FINMA, bewilligt.

Ticker Symbol HSO; Valor 43 472 505; ISIN CH0434725054

Disclaimer

Diese Medienmitteilung stellt weder einen Prospekt im Sinne von Art. 35 ff. des Bundesgesetzes über die Finanzdienstleistungen noch einen Prospekt, einen vereinfachten Prospekt oder Wesentliche Informationen für die Anlegerinnen und Anleger (Key Investor Information Document; KIID) im Sinne des schweizerischen Kollektivanlagengesetzes oder ein Basisinformationsblatt dar. Sie stellt weder ein Angebot noch eine Empfehlung zur Zeichnung oder Rückgabe von Fondsanteilen dar, sondern dient ausschliesslich zu Informationszwecken. Die Anteile des HSO Fund dürfen nicht in der Schweiz öffentlich angeboten oder beworben werden. Die für einen Investitionsentscheid allein massgeblichen Unterlagen, der Prospekt sowie der vereinfachte Prospekt können kostenlos bei der Fondsleitung bezogen werden.

Helvetica.com Passion for Real.